

Злоумышленники недооценили милицию и были пойманы с поличным

Один угнали, другой спрятали прямо на территории завода. В Шелехове милиционерами задержаны двое мужчин. Они планировали погрузчики, принадлежавшие ИркАЗу, отправить на металлолом, а вырученные деньги - на погашение банковских кредитов.

Это преступление больше похоже на эпизод комедийного фильма. Двое жителей Шелехова долго готовились к краже. Они считали, что все спланировали, и не предполагали, что их поймают, и так быстро. Единственный и главный прокол состоял в том, что злоумышленники недооценили милиционеров. Один из подозреваемых был рабочим на алюминиевом заводе. Вместе со своим другом он проник на предприятие. Там мужчины переоделись в спецодежду и похитили два погрузчика. Стоимость каждого 900 тысяч рублей. Одну машину спрятали на территории завода, вторую угнали к знакомому в поселок Введенщина. Подозреваемый Сергей рассказывает следователям, как угонял погрузчики. Утверждает, что сделать это было несложно:

- Пришел сюда. Ключи я уже изготовил. Где то с 9 до 10. Взял погрузчик и поехал.

На следующий день, когда обнаружили кражу, сотрудники ГИБДД Шелеховского района нашли следы от шин одного из погрузчиков и поехали по ним. Отпечатки протекторов привели инспекторов к производственной базе завода. Там милиционеры увидели злоумышленников, которые вернулись за машиной и заправляли ее топливом.

В отношении задержанных возбуждено уголовное дело по статье 158 "Кража". Как говорят подозреваемые, на преступление их толкнула сложная жизненная ситуация. Машины они собирались продать на металлолом, а вырученными деньгами заплатить по банковским кредитам:

- Не хватало денег, семью вообще нечем было кормить. Банк высчитывает с меня все - 150 %. Даже приходилось некоторое время вещи продавать из дома, чтобы рассчитаться.

Теперь за кредиты придется платить их поручителям, а мужчинам грозит длительное тюремное заключение.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 2813 19.12.2008, 16:02 📌 380

URL: <https://babr24.com/?ADE=49462> Bytes: 1851 / 1851 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)